

要闻简报

# 我市组织收看全省领导干部视频会议

信阳消息 (记者 杨长喜) 5月16日上午,全省领导干部会议以视频的形式在郑州召开,我市组织收看。市领导郭瑞民、乔新江等市领导及在家的市级

领导干部在信阳分会场参加会议。会议学习贯彻了习近平总书记在河南考察指导时的重要讲话精神、中央党的群众路线教育实践活动视频会议

精神,对全省第二批教育实践活动进行再动员再部署,推动活动健康深入开展,取得人民满意的实效,促进全省经济持续健康发展、社会和谐稳定。



5月16日下午,第二十四次“全国助残日”暨信阳市第三届“同心助残”活动在百花之声大剧院开展。在随后举行的义演中,我市残疾人代表为与会来宾奉献了一个个精彩纷呈的节目,吸引了更多的人士慷慨解囊。据统计,截至当天下午4时,本次活动已收到捐赠物资、善款近200万元。图为演出现场。  
本报记者 曹海燕 卢小龙 摄

## 唱响美丽信阳

“民生银行杯”信阳青年“美丽信阳唱响大赛”决赛圆满落幕

信阳消息 (记者 张继疆) 5月16日上午,由团市委、市旅游局主办,中国民生银行信阳分行协办的“民生银行杯”信阳青年“美丽信阳唱响大赛”决赛在信阳师院社科楼传媒学院二楼演播厅举行,市直团干代表、信阳青年代表共计200余人观看了比赛。

比赛开始前,团市委书记赵君峰代表大赛主办方发表了热情洋溢的致辞。致辞中,他描述了信阳的独特魅力,阐释了举办大赛的重要意义,介绍了大赛的基本情况,并对参赛选手提出了希望。何斐代表大赛协办方致辞。

12名进入决赛的选手通过“解说信阳”“唱响信阳”“问答信阳”三个环节的比赛进行了激烈的角逐,展示了信阳青年积极向上的精神风貌,描述了家乡的发展变化,讴歌了信阳经济、社会、文化的建设成果。按照最终分数的排名,大赛产生了一等奖三名、二等奖三名、三等奖六名,并现场进行了颁奖。

## 桑榆未晚霞满天 赤心犹存报乡里

# 黄学禄将军向我市捐赠《千秋功业》图书一万册

信阳消息 (记者 吴楠) 昨日下午3时30分,黄学禄将军《千秋功业》图书捐赠座谈会在我市召开。座谈会上,济南军区原副政委黄学禄将军委托专人向我市无偿捐赠一万册自己潜心撰写的图书《千秋功业》。

黄学禄将军是我市浉河区柳林乡人,他参加过抗美援朝、西藏平叛等战斗,是戎马一生的军队优秀政工专家,在实践中积累了丰富的政治工作经验。退休12年来,他严谨治学、潜心钻研、笔耕不辍,先后撰写了《千秋功业》《与思想政治工作者聊天》《看家本领不能丢》等著作,广受基层官兵赞誉,也在全社会形成了广泛影响。

本次座谈会上捐赠的《千秋功业》一书是黄学禄将军退休后潜心多年撰写的

一部大作,由人民出版社出版,中央文献研究室原主任逢先知作序,2013年12月19日开始在全国发行。该书纵贯中华民族百年复兴历史,涵盖了辛亥革命、五四运动、共产党诞生、井冈山斗争、红军长征、抗日战争、解放战争、新中国成立、改革开放等各个历史阶段所发生的一系列重大历史事件,以及涌现出的一大批杰出的人物,着重描写了他们追求真理、寻求救国之路的历史功勋和崇高的人格魅力,生动地再现了毛泽东等老一辈革命家和民族英雄的光辉形象。该书自出版以来,深受各界好评。

《千秋功业》一书是一部记述中华民族复兴史的珍贵读物,是一部政治导向正确、史实准确、内容丰富、语言生动、有助于广大读者正确全面了解中国共产党的

奋斗历程和丰功伟绩的好作品;是一部弘扬主旋律、进行爱国主义和革命英雄主义教育的好作品;是一部融思想性、知识性、可读性为一体的好教材。同时也是我们正在开展的党的群众路线教育实践活动的重要补充教材。

桑榆未晚霞满天,赤心犹存报乡里。在潜心创作的同时,黄学禄将军还不忘家乡发展。长期以来,他十分关注和积极支持家乡的公益事业,办了许多基层急需、群众渴盼的大事好事实事。他先后在我市浉河区柳林乡、浉河港镇、商城黄柏山林场等援建了四所希望小学。援建了村村通工程,改善了家乡的基础设施条件,支持了家乡教育事业的发展。另外,他还多次帮助贫困家庭,伸出援手,为家乡援建了敬老院。

## “中国旅游日”将至

# 我市景区宾馆饭店优惠多

信阳消息 (记者 王洋) 今年5月19日是第四个“中国旅游日”。昨日,记者从市旅游局获悉,为鼓励广大市民、游客广泛参与旅游活动,旅游日当天,我市各景区景点、宾馆饭店等将推出多项优惠活动,想出游的市民要抓紧机会了。

景区方面,5月19日当天,南湾湖风景区、香山湖风景区、波尔登森林公园、黄柏山风景区(不含景区内小交通)、西河景区门票半价;金刚台猫儿峰风景区6折;温泉门票半价优惠。红色旅游景区门票免费。同时,根据《旅游法》规定,全年所有景区持军官证、持残疾证免票;持本人身份证,60岁-69岁老人半价,70岁以上老人可免费;持有效学生证件,1.4米以上儿童半价,1.4米以下儿童免票。

宾馆、饭店优惠活动也较多。比如,星级宾馆、饭店住宿推出特价房,餐饮推出消费赠送活动,五星客房半价优惠,33人以上团队住房、用餐、泡温泉,报销往返高速公路费等。

据了解,“中国旅游日”由民间倡议并获得国务院批准,自2011年起,将每年的5月19日,即《徐霞客游记》开篇《游天台山日记》的开篇之日设立为“中国旅游日”。

<p><b>声明</b></p> <p>兹有信阳市羊山新区乐乐餐厅营业执照正、副本(证号:411592602013688),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有王洪珍所有的一宗地,位于信阳市浉河区五星乡大拱桥村18组493号,面积134.31平方米,其集体土地使用证(证号:021082号),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有侯圆满毕业于信阳师范学院土木工程学院,其就业协议书(编号:2102909),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有王星颖毕业于信阳师范学院2010级工商管理学院会计学专业,其就业协议书(编号:2102410),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有信阳市浉河区小不点美容院营业执照正、副本(证号:411502615082858),因不慎丢失,特声明作废。</p>
--	--	--	--	---